
Informe sobre la satisfacción de los 
grupos de interés de los Grados de la 
Escuela Técnica Superior de Ingeniería  
(ETSI) (2021 -22)

GRADO DE INGENIERÍA EN EXPLOTACIÓN DE MINAS Y RECURSOS ENERGÉTIC OS



En este informe se incluirán los siguientes datos del Grado de Ingeniería en Explotación de minas y Recursos Energéticos:

• Satisfacción global del alumnado con el título

• Satisfacción global del profesorado con el título

• Satisfacción del alumnado con los programas de movilidad salientes

• Satisfacción del alumnado con los programas de movilidad entrantes

• Satisfacción de los egresados con la formación recibida y su inserción laboral

• Satisfacción del PAS con los títulos de su centro

• Satisfacción del profesorado que coordina programas de movilidad

• Satisfacción global de los empleadores sobres los títulos de la ETSI



SATISFACCIÓN GLOBAL DEL ALUMNADO CON EL TÍTULO

Grado en Ingeniería en Explotación de Minas y Recursos Energéticos

Curso académico 21-22
Fecha encuesta: junio 22 

Método: online SurveyMonkey

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad.

Encuestas lanzadas Respuestas
Encuestas necesarias para alcanzar la

significatividad 
estadística (95%)

Tasa de respuesta Satisfacción  
Global

23 3 22 13.04% 2.00



Satisfacción global del alumnado con su título

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Hombre (1) 66.67% 2

Mujer (2) 33.33% 1

TOTAL 3

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 2.00 1.00 1.33 0.47

Género

Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Hombre Mujer



Satisfacción global del alumnado con su título

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

21-25 (1) 0.00% 0

26-30 (2) 33.33% 1

31-35 (3) 66.67% 2

36-40 (4) 0.00% 0

>41 (5) 0.00% 0

TOTAL 3

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

2.00 3.00 3.00 2.67 0.47

Edad

Respondidas: 3 Omitidas: 0
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66.67%

2 /21

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

21-25 26-30 31-35 36-40 >41



Satisfacción global del alumnado con su título

NADA 

SATISFECHO/A  

(1)

ALGO 

SATISFECHO/A  

(2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A  

(4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A  

(5)

N/C TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

1.a La información es completa. 0.00% 0.00% 66.67% 33.33% 0.00% 0.00%

0 0 2 1 0 0 3 3.33

1.b la información es visible. 0.00% 0.00% 66.67% 33.33% 0.00% 0.00%

0 0 2 1 0 0 3 3.33

1.c La estructura de la información publicada 0.00% 66.67% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00%

permite fácil acceso a la información. 0 2 0 1 0 0 3 2.67

1.d La información está actualizada. 33.33% 33.33% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00%

1 1 0 1 0 0 3 2.33

1. Valoración de la web.

Respondidas: 3 Omitidas: 0

66.67%66.67% 66.67%

33.33% 33.33% 33.33% 33.33% 33.33%
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0 %
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… N/C

1.a La  

información es  

completa.

1.b la  

información es  

visible.

1.c La  

estructura de la  

información 

publicada...

1.d La  

información está  

actualizada.
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Satisfacción global del alumnado con su título

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA DESVIACIÓN ESTÁNDAR

1.a La información es completa.

3.00 4.00 3.00 3.33 0.47

1.b la información es visible.

3.00 4.00 3.00 3.33 0.47

1.c La estructura de la información publicada permite fácil acceso a la información.

2.00 4.00 2.00 2.67 0.94

1.d La información está actualizada.

1.00 4.00 2.00 2.33 1.25



Satisfacción global del alumnado con su título

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
33.33%

1

0.00%

0

33.33%

1

0.00%

0

0.00%

0

33.33%

1 3 2.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 3.00 2.00 2.00 1.00

2. Al inicio de los estudios en la UHU: los sistemas de acogida y de orientación académica y 

tutorización.

Respondidas: 3 Omitidas: 0

33.33% 33.33% 33.33%
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



Satisfacción global del alumnado con su título

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
0.00%

0

0.00%

0

100.00%

3

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0 3 3.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 3.00 3.00 3.00 0.00

3. La gestión administrativa de los procedimientos que hayas realizado (matrícula, reconocimiento 

de créditos, prácticas en empresas, movilidad, orientación profesional..)

Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Nada sat isf…  

Totalmente…

Grado Satisfacción

Algo sat isfe… Sat isfecho/a  

NS/NC

Muy sat isfe…



Satisfacción global del alumnado con su título

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
33.33%

1

33.33%

1

33.33%

1

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0 3 2.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 3.00 2.00 2.00 0.82

4. Las aulas, incluidos los espacios para prácticas (seminarios, laboratorios, aulas de informática...) y 

su equipamiento.

Respondidas: 3 Omitidas: 0

33.33% 33.33% 33.33%
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0 %

7 /21

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



Satisfacción global del alumnado con su título

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
33.33%

1

33.33%

1

0.00%

0

33.33%

1

0.00%

0

0.00%

0 3 2.33

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 4.00 2.00 2.33 1.25

5. Los servicios tales como la biblioteca, bases de datos, campus virtual, redes...facilitan el estudio.

Respondidas: 3 Omitidas: 0

33.33% 33.33% 33.33%
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



Satisfacción global del alumnado con su título

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
66.67%

2

33.33%

1

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0 3 1.33

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 2.00 1.00 1.33 0.47

6. Los servicios de orientación profesional y académica e información al estudiantado.

Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



Satisfacción global del alumnado con su título

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
66.67%

2

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0

33.33%

1 3 1.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 1.00 1.00 1.00 0.00

7. El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones.

Respondidas: 3 Omitidas: 0
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



Satisfacción global del alumnado con su título

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
33.33%

1

33.33%

1

33.33%

1

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0 3 2.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 3.00 2.00 2.00 0.82

8. los sistemas de evaluación y su adecuación para certificar de forma fiable la adquisición de los 

aprendizajes.

Respondidas: 3 Omitidas: 0

33.33% 33.33% 33.33%
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



Satisfacción global del alumnado con su título

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
33.33%

1

0.00%

0

33.33%

1

0.00%

0

33.33%

1

0.00%

0 3 3.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 5.00 3.00 3.00 1.63

9. Los resultados académicos que has alcanzado hasta el momento.

Respondidas: 3 Omitidas: 0

33.33% 33.33% 33.33%
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



Satisfacción global del alumnado con su título

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
66.67%

2

0.00%

0

33.33%

1

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0 3 1.67

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 3.00 1.00 1.67 0.94

10. La distribución temporal y la coordinación de contenidos entre asignaturas a lo largo del título.

Respondidas: 3 Omitidas: 0

66.67%

33.33%
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0 %
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



Satisfacción global del alumnado con su título

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
66.67%

2

33.33%

1

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0 3 1.33

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 2.00 1.00 1.33 0.47

11. La distribución en el Plan del Título entre los créditos teóricos y prácticos.

Respondidas: 3 Omitidas: 0

66.67%

33.33%
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10%

0 %
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



Satisfacción global del alumnado con su título

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
33.33%

1

0.00%

0

33.33%

1

0.00%

0

33.33%

1

0.00%

0 3 3.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 5.00 3.00 3.00 1.63

12. Orientación sobre movilidad, prácticas externas, acreditación de idioma, ...

Respondidas: 3 Omitidas: 0

33.33% 33.33% 33.33%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



Satisfacción global del alumnado con su título

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
66.67%

2

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0

33.33%

1

0.00%

0 3 2.33

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 5.00 1.00 2.33 1.89

13. Sobre el Trabajo de Fin de Grado/Máster (orientación, plazos, evaluación…)

Respondidas: 3 Omitidas: 0

66.67%

33.33%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



Satisfacción global del alumnado con su título

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
0.00%

0

0.00%

0

66.67%

2

33.33%

1

0.00%

0

0.00%

0 3 3.33

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 4.00 3.00 3.33 0.47

14. La atención por parte del personal de administración y servicios que tiene relación con el título.

Respondidas: 3 Omitidas: 0

66.67%

33.33%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



Satisfacción global del alumnado con su título

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
33.33%

1

33.33%

1

0.00%

0

33.33%

1

0.00%

0

0.00%

0 3 2.33

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 4.00 2.00 2.33 1.25

15. La atención por parte de los responsables académicos del título (coordinadores de asignatura, 

coordinadores de curso, coordinador/a del título, equipo directivo del Centro...)

Respondidas: 3 Omitidas: 0

33.33% 33.33% 33.33%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



Satisfacción global del alumnado con su título

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
66.67%

2

0.00%

0

0.00%

0

33.33%

1

0.00%

0

0.00%

0 3 2.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 4.00 1.00 2.00 1.41

16. Mi satisfacción general, con el título.

Respondidas: 3 Omitidas: 0

66.67%

33.33%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



Satisfacción global del alumnado con su título

Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.

20 /21

Respondidas: 2 Omitidas: 1

RESPUESTAS

La obtención del título

- Las instalaciones están nuevas, y lo que hay esta bien (Aunque aun falta material) - En general, el campus del carmen esta bien cuidado y en buenas condiciones



Satisfacción global del alumnado con su título

Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar.
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Respondidas: 2 Omitidas: 1

RESPUESTAS

Orientación de la carrera como una carrera universitaria con todas las salidas que ello conlleva, no como un mero trámite para la obtención de un título. Actualización de la materia

con profesionales que estén en contacto directo con la misma.

- La carrera de ingeniera de minas tiene 4 profesores que son ingenieros de minas, el resto son de otras titulaciones y tienen poca o nula idea de las materias de este grado

(incluidas las que los propios profesores dan) - El hecho anterior deriva en que algunos de estos profesores, al no tener ni idea de mineria, no sepan enfocar su asignatura

correctamente y conforme al grado en cuestión. El ejemplo perfecto: No termino de entender como la UHU permite que me de construcciones y obras un señor que ni si quiera se ha

metido en una mina.



PROFESORADO EN POD ENCUESTAS LANZADAS RESPUESTAS

ENCUESTAS NECESARIAS PARA 

ALCANZAR LA SIGNIFICATIVIDAD 

ESTADÍSTICA (95%)
TASA DE RESPUESTA SATISFACCIÓN GLOBAL

43 42 10 38 23,81% 3,60

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad.

SATISFACCIÓN GLOBAL DEL PDI CON EL TÍTULO

GRADO EN INGENIERÍA EN EXPLOTACIÓN DE MINAS Y RECURSOS ENERGÉTICOS

Curso académico 21-22
Fecha encuesta: JUNIO 22 

Método: online SurveyMonkey



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

MENOS DE 5 DE 5 A 9 DE 10 A 15 MÁS DE 15
TOTAL

RESPUESTAS

P1 Años de Experiencia
UHU. Respondidas: 10 - Omitidas: 0 //  OTRAS UNIVERSIDADES. Respondidas: 2 - Omitidas: 8

EN LA UHU 2 2 2 4 10
20,00% 20,00% 20,00% 40,00%

EN OTRAS UNIVERSIDADES 1 1 0 0 2
50,00% 50,00%

40,00%

60,00%

100,00%

80,00%

20,00% 20,00% 20,00%
20,00%

0,00%

40,00%

UHU

50,00% 50,00%

OTRAS UNIVEERSIDADES

MENOS DE 5

DE 5 A 9

DE 10 A 15

MÁS DE 15
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO MÁSTER
TOTAL

ENCUESTADOS

P2 Curso
Respondidas: 18 - Omitidas: 0

GRADO 5 4 3 2 4 2

0%

20%

PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO MÁSTER

100%

80%

60%

40%

27,78%

22,22%
16,67%

11,11%

22,22%
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

P3 Número de asignaturas impartidas en el título
Respondidas: 10 - Omitidas: 0

100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

UNA (1) 5 50,00%
80%

DOS (2) 1 10,00%

TRES (3) 2 20,00%
60%

50,00%

MÁS DE TRES (4) 2 20,00%
40%

TOTAL 10

20,00% 20,00%
20%

10,00%

0%

UNA DOS TRES MÁS DE TRES
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

P4 Créditos impartidos en este Título
Respondidas: 10 - Omitidas: 0

100%

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

MENOS DE 5 (1) 1 10,00%
80%

DE 5 A 10 (2) 5 50,00%

DE 11 A 20 (3) 3 30,00%
60%

50,00%

MÁS DE 20 (4) 1 10,00%
40%

TOTAL 10 30,00%

20%

10,00% 10,00%

0%

MENOS DE 5 DE 5 A 10 DE 11 A 20 MÁS DE 20
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

GRADO DE SATISFACCIÓN
NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

1A. La información es completa 0 0 3 3 3 1 10
30,00% 30,00% 30,00% 10,00%

1B. La información es visible 0 2 2 2 4 0 10
20,00% 20,00% 20,00% 40,00%

1C. La estructura de la

información  publicada  permite
0 2

20,00%

3
30,00%

1
10,00%

4
40,00%

0 10

fácil acceso a la información
1D. La información está 0 2 2 2 3 1 10
actualizada 20,00% 20,00% 20,00% 30,00% 10,00%

P5 1. Valoración de la Web 

(Datos de satisfacción)
P1.A (Respondidas: 10 - Omitidas: 0) / P1.B (Respondidas: 10 - Omitidas: 0) / P1.C (Respondidas: 10 - Omitidas: 0) / P1.D (Respondidas: 10 - Omitidas: 0)

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1A. La información es completa 1B. La información es visible 1C. La estructura de la 

información publicada permite 

fácil acceso a la información

1D. La información está

actualizada

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC

PÁGINA 6 DE 19



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

P5 1. Valoración de la Web
(Datos estadísticos)

P1.A (Respondidas: 10 - Omitidas: 0) / P1.B (Respondidas: 10 - Omitidas: 0) / P1.C (Respondidas: 10 - Omitidas: 0) / P1.D (Respondidas: 10 - Omitidas: 0)

100%
NADA SATISFECHO/A

80%
ALGO SATISFECHO/A

60%
SATISFECHO/A

40%
MUY SATISFECHO/A

20%

TOTALMENTE SATISFECHO/A
0%

1A. La información es completa 1B. La información es visible 1C. La estructura de la 1D. La información está NS/NC
información publicada permite actualizada

fácil acceso a la información

ESTADÍSTICAS BÁSICAS MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

1A. La información es completa 3 5 4 4,00 0,17

1B. La información es visible 2 5 4 3,80 0,18

1C. La estructura de la

información publicada permite
2 5 3,5 3,70 0,17

1D. La información está actualizada 2 5 3,5 3,67 0,16
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de 1 0 1 4 4 0 10
Satisfacción 10,00% 10,00% 40,00% 40,00%

P6 2. La gestión administrativa de los procedimientos que hayas realizado (actas, 

tutorización, coordinación, asignación de aulas, fechas de exámenes...)
Respondidas: 10 - Omitidas: 0

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

1 5 4 4,00 1,18

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

0%

20%

40%

60%

80%

100%

10,00% 10,00%

40,00% 40,00%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A 

NS/NC
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de 0 1 1 3 4 1 10
Satisfacción 10,00% 10,00% 30,00% 40,00% 10,00%

P7 3. El equipamiento de las aulas y, en su caso, los espacios para prácticas (seminarios, 

laboratorios, aulas de informática...)
Respondidas: 10 - Omitidas: 0

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

2 5 4 4,11 0,99

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

0%

20%

40%

60%

80%

100%

10,00% 10,00%

30,00%

40,00%

10,00%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A  

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A 

NS/NC
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de 0 0 4 3 3 0 10
Satisfacción 40,00% 30,00% 30,00%

P8 4. El tamaño de los grupos

Respondidas: 10 - Omitidas: 0

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

3 5 4 3,90 0,83

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

0%

20%

40%

60%

80%

100%

40,00%

30,00% 30,00%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC

PÁGINA 10 DE 19



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de 0 2 3 1 3 1 10
Satisfacción 20,00% 30,00% 10,00% 30,00% 10,00%

Respondidas: 10 - Omitidas: 0

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

2 5 3 3,56 1,17

P9 5. La distribución de turnos y los horarios

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

0%

20%

40%

60%

80%

100%

20,00%

30,00%

10,00%

30,00%

10,00%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A 

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de 0 4 2 0 3 1 10
Satisfacción 40,00% 20,00% 30,00% 10,00%

P10 6. La coordinación en el título (contenidos, cargas de trabajo de los estudiantes, entrega 

actividades, evaluaciones etc.)
Respondidas: 10 - Omitidas: 0

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

2 5 2,5 3,22 1,31

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

0%

20%

40%

60%

80%

100%

40,00%

20,00%

30,00%

10,00%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC

PÁGINA 12 DE 19



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de 1 1 4 2 2 0 10
Satisfacción 10,00% 10,00% 40,00% 20,00% 20,00%

P11 7. Los resultados académicos logrados por los estudiantes (objetivos y competencias 

alcanzadas)
Respondidas: 10 - Omitidas: 0

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

1 5 3 3,30 1,19

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

0%

20%

40%

60%

80%

100%

10,00% 10,00%

40,00%

20,00% 20,00%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A  

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A 

TOTALMENTE SATISFECHO/A 

NS/NC
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de 1 0 2 0 3 4 10
Satisfacción 10,00% 20,00% 30,00% 40,00%

Respondidas: 10 - Omitidas: 0

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

1 5 2 3,67 1,49

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

P12 8. El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones

0%

20%

40%

60%

80%

100%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A 

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC

PÁGINA 14 DE 19



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de 0 0 1 2 6 1 10
Satisfacción 10,00% 20,00% 60,00% 10,00%

P13 9. La atención por parte del personal de administración y servicios que tiene relación 

con el título
Respondidas: 10 - Omitidas: 0

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

3 5 5 4,56 0,68

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

0%

20%

40%

60%

80%

100%

10,00%

20,00%

60,00%

10,00%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC

PÁGINA 15 DE 19



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de 0 1 2 0 5 2 10
Satisfacción 10,00% 20,00% 50,00% 20,00%

P14 10. La atención por parte de los responsables académicos del título (coordinadores, 

comisiones, equipo directivo...)
Respondidas: 10 - Omitidas: 0

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

2 5 5 4,13 1,17

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

0%

20%

40%

60%

80%

100%

10,00%

20,00%

50,00%

20,00%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A  

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A 

TOTALMENTE SATISFECHO/A

NS/NC
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

NADA 

SATISFECHO/A

ALGO 

SATISFECHO/A
SATISFECHO/A

MUY 

SATISFECHO/A

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A
NS/NC TOTAL

Grado de 0 2 2 4 2 0 10
Satisfacción 20,00% 20,00% 40,00% 20,00%

Respondidas: 10 - Omitidas: 0

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA
DESVIACIÓN

ESTÁNDAR

2 5 4 3,60 1,02

P15 11. Mi satisfacción general con el título.

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

100%

80%

60%

40%

20%
20,00% 20,00%

0%

40,00%

20,00%

GRADO DE SATISFACCIÓN

NADA SATISFECHO/A  

ALGO SATISFECHO/A

SATISFECHO/A

MUY SATISFECHO/A

TOTALMENTE SATISFECHO/A 

NS/NC
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SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

PÁGINA 18 DE 19

P16 Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.
Resuestas

1 buen ambiente en clase  tamaÃ±o de los grupos

2 - El personal, tanto PDI como PAS. - El equipamiento de las aulas

3 Realmente no sÃ© a quÃ© tÃ•tulo en concreto se refiere la encuesta, ya que imparto en varios.

4 El personal de administraciÃ³n y servicios y los etudiantes



SATISFACCIÓN DEL PDI CON EL TÍTULO

PÁGINA 19 DE 19

P17 Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar
Respuestas

1 pizarras grandes (Ã³ mÃºltiples, para recoger o extender, segÃºn convenga) en las aulas evitar sobrecargas de trabajo en algunas asignaturas perjudicando a otras

2 - El equilibrio entre asignaturas (en cuanto a nivel de exigencia, dificultad de los contenidos...segÃºn se recoge en la memoria de verificaciÃ³n) y/o la distribuciÃ³n

3 La encuesta en sÃ•, no estÃ¡ correctamente indicada a quÃ© se refiere.

4 Cambio radical del Plan de Estudios y establecer una coordinaciÃ³n horizontal y vertical



SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LOS PROGRAMAS DE MOVILIDAD

Grado en Ingeniería en Explotación de Minas y Recursos Energéticos

Movilidad internacional Saliente 

Curso académico 21-22
Fecha encuesta: septiembre 22 
Método: online SurveyMonkey

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad.

Encuestas lanzadas Respuestas
Encuestas necesarias para
alcanzar la significatividad 

estadística (95%)
Tasa de respuesta Satisfacción Global

1 0 1 0.00% 0.00



SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LOS PROGRAMAS DE MOVILIDAD

Grado en Ingeniería en Explotación de Minas y 
Recursos Energéticos

Movilidad nacional entrante 

Curso académico 21-22
Fecha encuesta: septiembre 22 
Método: online SurveyMonkey

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad.

Encuestas lanzadas Respuestas
Encuestas necesarias para
alcanzar la significatividad 

estadística (95%)
Tasa de respuesta Satisfacción Global

1 0 1 0.00% 0.00



SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS CON LA FORMACIÓN 

RECIBIDA Y SU INSERCIÓN LABORAL

Grado en Ingeniería en Explotación de Minas y Recursos Energéticos

(Estudio realizado con egresados en el curso académico 19-20, a los dos años de su egreso)

Fecha encuesta: mayo 22 

Método: online SurveyMonkey

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad.

Encuestas lanzadas Respuestas
Encuestas necesarias para
alcanzar la significatividad 

estadística (95%)
Tasa de respuesta Satisfacción Global

12 2 12 16.67% 3.00



CUESTIONARIO PARA VALORAR LA INSERCIÓN LABORAL Y LA SATISFACCIÓN CON LA FORMACIÓN RECIBIDA

Centro universitario donde has estudiado

Respondidas: 2 Omitidas: 0

100.00%

1 /12
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90%
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70%
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CUESTIONARIO PARA VALORAR LA INSERCIÓN LABORAL Y LA SATISFACCIÓN CON LA FORMACIÓN RECIBIDA

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Facultad de Humanidades (1) 0.00% 0

Facultad Educación, Psicología y Ciencias del Deporte (2) 0.00% 0

Facultad de Enfermería (3) 0.00% 0

Facultad de Trabajo Social (4) 0.00% 0

Facultad de Ciencias del Trabajo (5) 0.00% 0

Facultad de Ciencias Experimentales (6) 0.00% 0

Facultad de Derecho (7) 0.00% 0

Facultad de Ciencias Empresariales y Turismo (8) 0.00% 0

Escuela Técnica Superior de Ingeniería (9) 100.00% 2

TOTAL 2

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

9.00 9.00 9.00 9.00 0.00

2 /12



CUESTIONARIO PARA VALORAR LA INSERCIÓN LABORAL Y LA SATISFACCIÓN CON LA FORMACIÓN RECIBIDA

Titulación

3 /12

Respondidas: 2 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Grado en explotación de minas y recursos energéticos.

Ingeniería de minas y recursos energéticos



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
0.00%

0

50.00%

1

50.00%

1

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0 2 2.50

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

2.00 3.00 2.50 2.50 0.50

CUESTIONARIO PARA VALORAR LA INSERCIÓN LABORAL Y LA SATISFACCIÓN CON LA FORMACIÓN RECIBIDA

1. Los contenidos teóricos y prácticos del título son de utilidad en el desempeño de mi trabajo.

Respondidas: 2 Omitidas: 0

50.00% 50.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada sat isf…  

Totalmente…

Grado Satisfacción

Algo sat isfe… Sat isfecho/a  

NS/NC

Muy sat isfe…



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
0.00%

0

50.00%

1

50.00%

1

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0 2 2.50

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

2.00 3.00 2.50 2.50 0.50

CUESTIONARIO PARA VALORAR LA INSERCIÓN LABORAL Y LA SATISFACCIÓN CON LA FORMACIÓN RECIBIDA

2. Las habilidades y competencias adquiridas con el título son de utilidad en el desempeño de mi 

trabajo.

Respondidas: 2 Omitidas: 0

50.00% 50.00%

100%

90%

80%

70%
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50%

40%

30%

20%

10%

0 %

5 /12

Nada sat isf…  

Totalmente…

Grado Satisfacción

Algo sat isfe… Sat isfecho/a  

NS/NC

Muy sat isfe…



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
0.00%

0

0.00%

0

100.00%

2

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0 2 3.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 3.00 3.00 3.00 0.00

CUESTIONARIO PARA VALORAR LA INSERCIÓN LABORAL Y LA SATISFACCIÓN CON LA FORMACIÓN RECIBIDA

3. Lo aprendido en el título se adecúa a las demandas del mercado de trabajo

Respondidas: 2 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada sat isf…  

Totalmente…

Grado Satisfacción

Algo sat isfe… Sat isfecho/a  

NS/NC

Muy sat isfe…



CUESTIONARIO PARA VALORAR LA INSERCIÓN LABORAL Y LA SATISFACCIÓN CON LA FORMACIÓN RECIBIDA

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0

100.00%

2

0.00%

0

0.00%

0 2 4.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

4.00 4.00 4.00 4.00 0.00

4. El título contribuye a mi desarrollo profesional

Respondidas: 2 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

7 /12

Nada sat isf…  

Totalmente…

Grado Satisfacción

Algo sat isfe… Sat isfecho/a  

NS/NC

Muy sat isfe…



CUESTIONARIO PARA VALORAR LA INSERCIÓN LABORAL Y LA SATISFACCIÓN CON LA FORMACIÓN RECIBIDA

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0

100.00%

2

0.00%

0

0.00%

0 2 4.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

4.00 4.00 4.00 4.00 0.00

5. Mi trabajo actual está relacionado con el título cursado

Respondidas: 2 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada sat isf…  

Totalmente…

Grado Satisfacción

Algo sat isfe… Sat isfecho/a  

NS/NC

Muy sat isfe…



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
0.00%

0

0.00%

0

50.00%

1

0.00%

0

50.00%

1

0.00%

0 2 4.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 5.00 4.00 4.00 1.00

CUESTIONARIO PARA VALORAR LA INSERCIÓN LABORAL Y LA SATISFACCIÓN CON LA FORMACIÓN RECIBIDA

6. El título, en general, es de utilidad para la búsqueda de empleo

Respondidas: 2 Omitidas: 0

50.00% 50.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

9 /12

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



CUESTIONARIO PARA VALORAR LA INSERCIÓN LABORAL Y LA SATISFACCIÓN CON LA FORMACIÓN RECIBIDA

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
0.00%

0

0.00%

0

100.00%

2

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0 2 3.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 3.00 3.00 3.00 0.00

7. Satisfacción global con la formación recibida

Respondidas: 2 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada sat isf…  

Totalmente…

Grado Satisfacción

Algo sat isfe… Sat isfecho/a  

NS/NC

Muy sat isfe…



CUESTIONARIO PARA VALORAR LA INSERCIÓN LABORAL Y LA SATISFACCIÓN CON LA FORMACIÓN RECIBIDA

Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.

11 /12

Respondidas: 0 Omitidas: 2

RESPUESTAS

SIN RESPUESTAS



CUESTIONARIO PARA VALORAR LA INSERCIÓN LABORAL Y LA SATISFACCIÓN CON LA FORMACIÓN RECIBIDA

Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar.

12 /12

Respondidas: 1 Omitidas: 1

RESPUESTAS

El principal aspecto que cambiaría o más bien añadiría, sería tener unas prácticas de 4 meses mínimo. Sería un gran punto a favor del estudiante al entrar en una empresa de nuevo. 

No tiene nada que ver nada la teoría con la práctica, ayuda, claro que ayuda la teoría, pero más ayudaría unas prácticas.



SATISFACCIÓN DEL PAS CON LOS TÍTULOS DE SU CENTRO

Escuela Técnica Superior de Ingeniería

Curso académico 21-22 

Fecha encuesta: junio 22
Método: online SurveyMonkey

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad.

Encuestas lanzadas Respuestas
Encuestas necesarias para
alcanzar la significatividad 

estadística (95%)
Tasa de respuesta Satisfacción Global

33 3 31 9.09% 3.33



Opinión del PAS sobre los Títulos de su Centro

NADA 

SATISFECHO/A  

(1)

ALGO 

SATISFECHO/A  

(2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A  

(4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

1.a La información es completa. 0.00% 0.00% 66.67% 33.33% 0.00%

0 0 2 1 0 3 3.33

1.b La información es visible. 0.00% 33.33% 33.33% 33.33% 0.00%

0 1 1 1 0 3 3.00

1.c La estructura de la información publicada permite 0.00% 0.00% 66.67% 33.33% 0.00%

fácil acceso a la información. 0 0 2 1 0 3 3.33

1.d La información está actualizada. 0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 33.33%

0 0 1 1 1 3 4.00

1. Valoración de la web.

Respondidas: 3 Omitidas: 0

33.33%

66.67% 66.67%

33.33%33.33% 33.33%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

1 /10

Nada sat isf…  

Totalmente…

Algo sat isfe… Sat isfecho/a Muy sat isfe…

1.a La  

información es  

completa.

1.b La  

información es  

visible.

1.c La  

estructura de la  

información 

publicada...

1.d La  

información está  

actualizada.



2 /10

Opinión del PAS sobre los Títulos de su Centro

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

MÍNIMO MÁXIMO MEDIANA MEDIA DESVIACIÓN ESTÁNDAR

1.a La información es completa.

3.00 4.00 3.00 3.33 0.47

1.b La información es visible.

2.00 4.00 3.00 3.00 0.82

1.c La estructura de la información publicada permite fácil acceso a la información.

3.00 4.00 3.00 3.33 0.47

1.d La información está actualizada.

3.00 5.00 4.00 4.00 0.82



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
0.00%

0

0.00%

0

33.33%

1

0.00%

0

0.00%

0

66.67%

2 3 3.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 3.00 3.00 3.00 0.00

Opinión del PAS sobre los Títulos de su Centro

2. El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones

Respondidas: 3 Omitidas: 0

33.33%

66.67%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
0.00%

0

0.00%

0

66.67%

2

0.00%

0

0.00%

0

33.33%

1 3 3.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 3.00 3.00 3.00 0.00

Opinión del PAS sobre los Títulos de su Centro

3. La comunicación que se mantiene con el alumnado y los docentes para el desarrollo del título

Respondidas: 3 Omitidas: 0

66.67%

33.33%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0

66.67%

2

33.33%

1

0.00%

0 3 4.33

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

4.00 5.00 4.00 4.33 0.47

Opinión del PAS sobre los Títulos de su Centro

4. Los procedimientos administrativos que realiza el estudiantado (matriculación, becas, ayudas, 

expediente, título...)

Respondidas: 3 Omitidas: 0

66.67%

33.33%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0

33.33%

1

33.33%

1

33.33%

1 3 4.50

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

4.00 5.00 4.50 4.50 0.50

Opinión del PAS sobre los Títulos de su Centro

5. La organización del trabajo para atender al alumnado y profesorado del título

Respondidas: 3 Omitidas: 0

33.33% 33.33% 33.33%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
0.00%

0

33.33%

1

0.00%

0

33.33%

1

33.33%

1

0.00%

0 3 3.67

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

2.00 5.00 4.00 3.67 1.25

Opinión del PAS sobre los Títulos de su Centro

6. El equipamiento de las instalaciones en las que realiza su trabajo para el título

Respondidas: 3 Omitidas: 0

33.33% 33.33% 33.33%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

7 /10

Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



Opinión del PAS sobre los Títulos de su Centro

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
0.00%

0

0.00%

0

66.67%

2

33.33%

1

0.00%

0

0.00%

0 3 3.33

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 4.00 3.00 3.33 0.47

7. La calidad del título, en general

Respondidas: 3 Omitidas: 0

66.67%

33.33%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado Satisfacción



Opinión del PAS sobre los Títulos de su Centro

Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.

9 /10

Respondidas: 1 Omitidas: 2

RESPUESTAS

INFRAESTRUCTURAS Y FORMACIÓN PERSONAL



Opinión del PAS sobre los Títulos de su Centro

Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar.

10 /10

Respondidas: 1 Omitidas: 2

RESPUESTAS

DOTAMIENTO Y EQUIPACIÓN LABORATORIOS



SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO QUE COORDINA 

PROGRAMAS DE MOVILIDAD

Escuela Técnica Superior de Ingeniería

Movilidad internacional 

Curso académico 21-22
Fecha encuesta: septiembre 22 
Método: online SurveyMonkey

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad.

Encuestas lanzadas Respuestas
Encuestas necesarias para
alcanzar la significatividad 

estadística (95%)
Tasa de respuesta Satisfacción Global

25 5 24 20.00% saliente 3.50



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

<3 (1) 0.00% 0

3-4 (2) 0.00% 0

5-10 (3) 40.00% 2

11-15 (4) 0.00% 0

16-20 (5) 0.00% 0

>20 (6) 60.00% 3

TOTAL 5

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 6.00 6.00 4.80 1.47

Años de experiencia en la Universidad de Huelva

Respondidas: 5 Omitidas: 0

40.00%

60.00%

1 /29

100%

90%

80%
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20%

10%

0%

<3 3-4 5-10 11-15 16-20 >20



OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

1a. Nacional Entrante (1) 0.00% 0

1b. Nacional Saliente (2) 0.00% 0

1a. Internacional Entrante (3) 0.00% 0

1b. Internacional Saliente (4) 100.00% 5

TOTAL 5

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

4.00 4.00 4.00 4.00 0.00

Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

Tipo de programa de movilidad. Puedes rellenar varios cuestionarios en función del tipo de movilidad 

que coordines (internacional entrante/saliente) y sobre la que quieras opinar. Al finalizar un cuestionario, 

tendrás la opción de continuar.

Respondidas: 5 Omitidas: 0

100.00%

2 /29

100%
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1b. 

Internacional  

Saliente



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Grado (1) 100.00% 3

Máster Oficial (2) 0.00% 0

Doctorado (3) 0.00% 0

Título propio (4) 0.00% 0

TOTAL 3

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 1.00 1.00 1.00 0.00

Tipo de Título

Respondidas: 3 Omitidas: 2

100.00%

16 /29

100%

90%

80%

70%
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40%

30%

20%

10%

0%

Grado Máster Oficial Doctorado Título propio



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

17 /29

Centro/s externo/s firmante del Programa de Movilidad

Respondidas: 1 Omitidas: 4

RESPUESTAS

Università degli Studi di Napoli Federico II, Università della Calabria



OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

<3 (1) 66.67% 2

3-4 (2) 33.33% 1

5-10 (3) 0.00% 0

11-15 (4) 0.00% 0

16-20 (5) 0.00% 0

>20 (6) 0.00% 0

TOTAL 3

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 2.00 1.00 1.33 0.47

Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

Número de alumnos/as que han participado en el curso académico (Según la opción de "Tipo de 

alumno" que haya elegido)

Respondidas: 3 Omitidas: 2

66.67%

18 /29

33.33%

100%
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10%

0%

<3 3-4 5-10 11-15 16-20 >20



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado de 

satisfacción
33.33%

1

33.33%

1

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0

33.33%

1 3 1.50

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 2.00 1.50 1.50 0.50

1.1b La actitud del alumnado

Respondidas: 3 Omitidas: 2

33.33% 33.33% 33.33%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%
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10%

0 %
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado de 

satisfacción
0.00%

0

33.33%

1

0.00%

0

33.33%

1

0.00%

0

33.33%

1 3 3.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

2.00 4.00 3.00 3.00 1.00

2.1b El nivel de cumplimiento del alumnado

Respondidas: 3 Omitidas: 2

33.33% 33.33% 33.33%

100%
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20%

10%

0 %
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado de 

satisfacción
0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0

33.33%

1

33.33%

1

33.33%

1 3 4.50

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

4.00 5.00 4.50 4.50 0.50

3.1b Los resultados finales del alumnado

Respondidas: 3 Omitidas: 2

33.33% 33.33% 33.33%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado de 

satisfacción
33.33%

1

33.33%

1

33.33%

1

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0 3 2.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 3.00 2.00 2.00 0.82

Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

4.1b La gestión del programa por parte de mi Universidad

Respondidas: 3 Omitidas: 2

33.33% 33.33% 33.33%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado de 

satisfacción
33.33%

1

0.00%

0

0.00%

0

33.33%

1

0.00%

0

33.33%

1 3 2.50

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 4.00 2.50 2.50 1.50

Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

5.1b La gestión de los trámites de la/s Universidad/es de destino/s

Respondidas: 3 Omitidas: 2

33.33% 33.33% 33.33%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado de 

satisfacción
33.33%

1

0.00%

0

33.33%

1

33.33%

1

0.00%

0

0.00%

0 3 2.67

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 4.00 3.00 2.67 1.25

Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

6.1b La relación con el/los tutor/es y/o tutor/as de la/s otra/s Universidad/es

Respondidas: 3 Omitidas: 2

33.33% 33.33% 33.33%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado de 

satisfacción
33.33%

1

0.00%

0

66.67%

2

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0 3 2.33

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 3.00 3.00 2.33 0.94

Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

7.1b El volumen de trabajo que conlleva la tutorización y asesoramiento del alumnado

Respondidas: 3 Omitidas: 2

33.33%

66.67%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado de 

satisfacción
0.00%

0

0.00%

0

33.33%

1

33.33%

1

0.00%

0

33.33%

1 3 3.50

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 4.00 3.50 3.50 0.50

8.1b El/los programa/s de movilidad, en general

Respondidas: 3 Omitidas: 2

33.33% 33.33% 33.33%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada satisf… Algo satisfe… Satisfecho/a Muy satisfe…

Totalmente… NS/NC

Grado de satisfacción



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

27 /29

Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.

Respondidas: 1 Omitidas: 4

RESPUESTAS

Funcionamiento de la aplicación UMOVE Buena comunicación con los coordinadores de destino Solución de problemas desde Relaciones Internacionales



Satisfacción del coordinador/a académico/a de los programas de movilidad internacional

28 /29

Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar.

Respondidas: 2 Omitidas: 3

RESPUESTAS

Sería interesante dar formación para los coordinadores (no sólo para los trámites sino también para saber el alcance de sus funciones)

Hay que rehacer el LA muchas veces, debido a que en el destino no se abren las asignaturas que dicen que se van a abrir y una vez allí, los alumnos se ven forzados a cambiar el

LA. Además, los alumnos tienden a ir de Erasmus cuando las asignaturas que les quedan por cursar es limitado, con lo cual se limita mucho la facilidad para cambiar el LA. Se

debería informar a los alumnos de cuando es mas conveniente iniciar su estancia Erasmus. Por otro lado, al no tener que necesitar la firma de los avales, se les conceden plazas a

alumnos que, por las asignaturas que les quedan por cursar, tienen muy poco donde poder convalidar. Esto debería corregirse. También debería puntuarse mejor en el ranking el

hecho de haber cursado asignaturas DLEX y ser necesario mas de una. Ahora mismo, la oferta es muy amplia y es muy bueno para ellos el cursar más de una, si no mejor el

itinerario completo.



SATISFACCIÓN DE LOS EMPLEADORES CON EL 

ESTUDIANTADO DE LA UNIVERSIDAD DE HUELVA

Escuela Técnica Superior de Ingeniería

Curso académico 21-22
Fecha encuesta: enero 22 

Método: online SurveyMonkey

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad.

Encuestas lanzadas Respuestas
Encuestas necesarias para
alcanzar la significatividad 

estadística (95%)
Tasa de respuesta Satisfacción Global

6 1 6 16.67% 4.00



Satisfacción de los empleadores con el estudiantado de la UHU

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

SI (1) 100.00% 1

NO (2) 0.00% 0

TOTAL 1

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

1.00 1.00 1.00 1.00 0.00

P1 ¿Cuenta en su empresa con empleados/as que hayan cursado sus estudios en la Universidad de 

Huelva?

Respondidas: 1 Omitidas: 0

100.00%

1 /8
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90%

80%

70%

60%
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20%

10%

0%

SI NO



Satisfacción de los empleadores con el estudiantado de la UHU

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0

100.00%

1

0.00%

0

0.00%

0 1 4.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

4.00 4.00 4.00 4.00 0.00

P2 1. ¿Qúe opinión general le merece la formación académica teórica del estudiantado de la 

Universidad de Huelva?

Respondidas: 1 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %

2 /8

Nada sat isf…  

Totalmente…

Grado Satisfacción

Algo sat isfe… Sat isfecho/a  

NS/NC

Muy sat isfe…



Satisfacción de los empleadores con el estudiantado de la UHU

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0

100.00%

1

0.00%

0

0.00%

0 1 4.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

4.00 4.00 4.00 4.00 0.00

P3 2. ¿Qué opinión general le merece la formación académica práctica del estudiantado de la 

Universidad de Huelva?

Respondidas: 1 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada sat isf…  

Totalmente…

Grado Satisfacción

Algo sat isfe… Sat isfecho/a  

NS/NC

Muy sat isfe…



Satisfacción de los empleadores con el estudiantado de la UHU

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

satisfacción
0.00%

0

0.00%

0

100.00%

1

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0 1 3.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 3.00 3.00 3.00 0.00

P4 3. ¿Qué opinión general le merece las habilidades instrumentales del estudiantado de la Universidad 

de Huelva? conocimiento de idiomas, manejo de herramientas informáticas, trabajo en grupo...

Respondidas: 1 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada sat isf…  

Totalmente…

Grado satisfacción

Algo sat isfe… Sat isfecho/a  

NS/NC

Muy sat isfe…



Satisfacción de los empleadores con el estudiantado de la UHU

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
0.00%

0

0.00%

0

100.00%

1

0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0 1 3.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

3.00 3.00 3.00 3.00 0.00

P5 4. ¿Qué opinión general le merece la gestión del tiempo y los recursos del estudiantado de la 

Universidad de Huelva?

Respondidas: 1 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada sat isf…  

Totalmente…

Grado Satisfacción

Algo sat isfe… Sat isfecho/a  

NS/NC

Muy sat isfe…



Satisfacción de los empleadores con el estudiantado de la UHU

NADA 

SATISFECHO/A (1)

ALGO 

SATISFECHO/A (2)

SATISFECHO/A  

(3)

MUY 

SATISFECHO/A (4)

TOTALMENTE 

SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO 

PONDERADO

Grado 

Satisfacción
0.00%

0

0.00%

0

0.00%

0

100.00%

1

0.00%

0

0.00%

0 1 4.00

ESTADÍSTICAS BÁSICAS

Mínimo Máximo Mediana Media Desviación estándar

4.00 4.00 4.00 4.00 0.00

P6 5. ¿Qué nivel de satisfacción, en general, le merece el estudiantado de la Universidad de Huelva?

Respondidas: 1 Omitidas: 0

100.00%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0 %
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Nada sat isf…  

Totalmente…

Grado Satisfacción

Algo sat isfe… Sat isfecho/a  

NS/NC

Muy sat isfe…



Satisfacción de los empleadores con el estudiantado de la UHU

P7 Destaque dos aspectos con los que esté más satisfecho/a.

7 /8

Respondidas: 1 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Independencia y adaptabilidad



Satisfacción de los empleadores con el estudiantado de la UHU

P8 Destaque dos aspectos que crea que habría que mejorar.

8 /8

Respondidas: 1 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Conocimiento del proceso y equipos de PTM


